

Виходить у Львові
що дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редация і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женням оплати поштової.

Рекламації
всепечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Пастирське посланіє.

(Конець).

Як для одиниць, так і для народів най-
більшим нещастем на сїм сьвітї єсть замішанє
понятій добра і зла.

Горе глаголющимъ лукавое доброє и до-
броє лукавое, полагающимъ тму сьвіт, і сьвіт
тму, полагающимъ гóркоє сла́дкое, і сла́дкое
гóркоє (Ісаї V. 20.)

Горе тим, що беруть лукаве за добре,
а добре за лукаве, що уважають тму за сьвіт-
ло, а сьвітло за тму, що уважають гірке за
солодке, а солодке за гірке.

Таке замішанє понятій спроваджує не
одно, а сотки нещастя на суспільність. Там,
де затерла ся границя між добром а злом, з
конечности звикає всяка любов поміж людьми,
а верх мусить брати самолюбів, упадає сьвя-
тість родини, там никне всяке почутє якої не-
будь поваги, власти, там ослабляєє і никне
всяке почутє обовязку, бо пристрасть силою
нічим не здержаною пхає людей до уважання
добрим то, що кождому догаджає, — тихне,
з часом завмирає голос совісти, місце благо-

родних, чистих чувств в серци людей зани-
мають низкі, нераз лихі пристрасти. Заника-
ють веі етичні понятя а ціла просьвіта і вся-
кий добробит грязне в багно, бо брак їй того,
на чім мусить опирати ся кождий правдивий
поступ і розвій, брак ладу, закону, мораль-
ности. Навіть представити собі не можна по-
ступу в суспільности і в народі, в котрім би
забрало розріжнення межі добром і злом. Не
було би в нїм жадної поваги ані в родині,
ані в суспільности, жадного ладу, жадної вла-
сти, жадного обовязку, жадної совісти.

Кождий злочин патріотичний чим більше
може подобати ся зле понятю патріотизмови,
єсть покусою, силою, котра бодай пхає нарід
до такого стану, в котрім понятя добра і зла
затирають ся, мішають ся і заступають ся вза-
імно. Дорогою тою, що низькому, але понятю
і змісловому патріотизмови подобає ся, ши-
рить ся зараза пожираюча найліпші, бо най-
благородніші народні сили.

Богу дякувати, що у нашого народа по-
нятя добра і зла стисло розграничені і глибо-
ко в пересьвідченях усталені. Але нема сумні-
ву, що число тих, що сьвітло беруть за тму,
а тму за сьвітло, на жаль не малє і в не
однім серци загасло правдивє сьвітло Христо-

вого євангелія, а заступила єго тма нехри-
стянських, прямо противних християнству
ідеалів і засад впроваджуваних в жите в до-
брій або злій вірі з фанатизмом а часом з лег-
кодушним пожертвоуванем свого і чужого добра

А ту роботу противну сьв. вірі і Церкві
не менше як правдивому добру народа попи-
рають нехристиянські наші часописи. Они те
розширюють фальшиву і небезпечну науку, що
полїтика не повинна оглядати ся на Божий
закон. А з того йде, що кождий злочин, кож-
дий гріх і кожду несправедливість готові за-
всїгда похвалявати і боронити. Готові навіть
злочин представляти за геройство, за чесноту,
за сьвятість. Не може бути більше шкідливого
замішання понятій, не може бути більшого згір-
шення, як то, котре розсіває повсюда недобра
часопись похваляючи і удооряючи злочин.

Для того усильно перестерігаємо Вас, До-
рогі братя, перед тими нехристиянськими ча-
сописями, бо они прямо до гріха ведуть і до
гріха намовляють, бо прецінь се знає з кате-
хізму і кожда дитина, що є гріхом названий
в катехізмі „чужим“ гріх инших боронити,
гріх похвалявати, гріх удобряти.

Перед небезпечностию ширеня ся тих
нехристиянських понятя, перед небезпечностию

23)

Артисти і їх штука.

Образки із сучасної і давнійшої культури.

Після Де Во, Остена і др.

написав К. В.

(Дальше).

Що ріст велитів єсть проявом якоїсь хо-
робливости, на се хіба найліпший доказ, що
бувають случаи, в котрих лиш поодинокі части
тіла можуть розрастати ся до великих розмі-
рів, н. пр. одна нога або одна рука, инодї на-
віть лиш один палець у руки або у ноги. Був
навіть і такий случай, в котрім чоловік вже
в пізнійшій часі зачав розрастати ся. То стало
ся в Швайцарії. Петро Рівер з Ельма в кан-
тоні Глярус був собі аж до 36 року життя зо-
всім здоровим, сильним і добре збудованим гір-
няком висоти до 1 м. 90 см. На 8 літ перед
смертю зачав він нараз розрастати ся. Насам-
перед зачали єму руки ніби пухнути, почер-
воніли ся і він чув в них такий біль, як би
єму щось тіло розривало. З рук перейшов той
біль в рамена а відтак і в ноги, іменно же в
коліна, а при тїм діставав часто біль в потилиці.
Рівночасно з тим бодем добачив і він сам
і всі, що єго знали, що він зовсім поволі роз-
растає ся, що єму ростуть ноги і руки, особли-
во же пальці і їх послїдні чиколотки, губи, ніс
і уши, би й ціла голова, шия і колїна. Насам-
перед зачали грубнути пальці а на самім по-
слїдку колїна. Ноги і руки не поробили ся
довші та й він цілий не зробив ся висший, бо

хребет зачав вигинати ся і він зробив ся гор-
батий. Недужий мав мало крови, потив ся ча-
сто, не мав апетиту і часто омлівав а коли
одного разу омлів, то вже більше й не ожив.
По смерти показало ся, що у него збільшили
ся були не лиш кости, але й ціла маса тіла,
всі бючки були розширили ся а навіть і мозок
та стриж хребтовий значко збільшили ся.

Що ріст велитів єсть хоробливий, вказує
наконець і та обставина, що коли би велит ці-
брав ся з великою, то не будуть мати по-
томства а як би яке й було, то не велити ано-
ву, лиш слабовиті люди.

Придивім же ся тепер житю велита а для
приміру возьмім Росіянина Федора Махно-
ва, котрий їздить сьвітами і заробляє місячно
до 3000 корон, значить ся тільки, кілько у нас
неодин урядник дістає на рік. Бодай то вели-
том бути! Та, не таке то легке і веселе жите
велита, як би то комує здавало ся.

Наше жите уладженє для звичайних лю-
дей. Спимо в ліжках, зроблених для нашої ве-
личини, порушаємо ся в поміщенях обчисле-
них для розмірів нашого тіла і ніхто з нас не
потребує бояти ся, що входячи до хати може,
забувшись, розбити собі голову об одвірок. Не
потребуємо ані згинати ся в двоє ані розвалю-
вати дверий, щоби вийти з одної комнаты
до другої, можемо ходити сходами з одно-
го поверха на другий, можемо сісти собі на
крісло або лавку, коли єсьмо утомлені — у ве-
лита то все инакше, бо він як би то передпо-
топове сотворіне, що остало ся з давних часів
серед малого потомства.

Якийсь суспільний політик сказав, що го-
лод і любов правлять цілим нашим житєм, бо

остаточно лиш они стають ся причиною вся-
кого діланя як поодиноких людей так і загалу.
Ну — без любови можна би ще якийсь обійти
ся, але голод треба заспокоїти, бо в противнім
случаю велика біда. Ми, звичайні люди, даємо
собі якийсь раду. Кусень сухого хліба і трохи
води або склячка кави і булка вистануть на
сніданє, відтак чоловік пообїдає і з'їсть щось
на вечеру та й буде з него. Але такий Махнов
тим не вдоволить ся; єго тіло, довге на два
метри і шідедесят вісім сантиметрів та відпо-
відно до того широке, потребує дрібчюку біль-
ше. Махнов не на сніданок спорий горнець
кави і з'їдає до того 12 до 14 булок з маслом
а поснідавши, думає вже, чи ще далеко до обїду.
На обїд подають єму вау зупи, таку, з котрої
обділило би ся шість осіб, відтак споживає він
без обави три до пять фунтів мяса та відпо-
відну скількість бараболя і ярини. Около 4 год.
їсть він на підвечірок знову яких 12 до 14 бу-
лок а вечером буває вже так голоден, що може
з'їсти 24 яєць і пів бохонця хліба. Щоби же
то все ліпше стразив, випиває ще 10 до 14 фла-
шок содової води.

Господи! — щоби то було, як би ми веі
в теперішних часах, особливо при такий до-
рожни як у Львові, стали нараз велитами, ви-
сокими на два метри і шідедесят вісім центи-
метрів! Більшого нещастя годі би й придумати.

Махнов їздить велїзницями. Годі тут опи-
сувати всі сцени, які відбувають ся за кождий
раз на двірці. Від послїдного послугача аж до
начальника стациї в червоній шапці вибігає все
на перон дивити ся на велита. А як той бі-
дний велит влизить до свого пересїку! Пхає
ся бідний боком, хилає ся так, що лізе рачки

похвалюваня і бороненя гріха, перед небезпечністю патріотизму, котрий народній справі шкодить, мусимо Вас, Дорогі братя, усильно перестерігати, упоминаючи Вас в Бозі, щобсьте не давали звести ся покусі, котра би Вас спроваджувала з дороги Божого закону на манівці гріха. Не давайте ему послуху людям, котрі би працю народну хотіли відорвати від віри і Божого закону, памятайте, що так як в життю одиниць так в життю родин і в життю народа потреба Божого благословенства і Божої ласки, що без Божого благословенства не далеко зайдеш і що кождий неспокутований гріх тяжить на вазі справедливости Божої против нас усіх, що без сумніву согрішающих постигнуть злая — тих що грішать, постигне кара — що равни возненавиджена суть Богу, й нечестувай й нечестіє его. (Притч. XIII. 22, 24) — рівно зненавиджений Богу і нечестивий і его нечестіє.

До Вас перед всім відзиваємо ся християнські родичі і Ви всі, котрі над молодежню працюєте, оо. Катехити, Панове професори і учителі. Пані професорки, учительки, Настоятелі і Настоятельки бурс і інститутів в вихованю дітти найбільше о то старайте ся, щоб в молодечі серця виціплювати глибоке пересвідчене, що лиш на дорозі Божих заповідий, усильною і витревалю працю можна прислужити ся своему народови. Нехай за молоду вже розуміють, що без праці, без науки, без пересвідчень моральних не принесуть ніколи народови правдивого хісна, що в життю не о то йде, щоби в одній хвилі великої річи доказати. Над правдиво великими ділами треба посвєченя неод-

ної хвилі, а цілого життя. Не та праця, що голосна, що блищить, що еднає собі голосні похвали людий, не та праця приносить тревалий, правдивий хосен. До осягненя правдивого добра потреба витревалю праці, довголітних жертв, довголітних трудів, а перед всім потреба, щоби та праця опирала ся на Божім законі, щоби до Бога провадила а не в пропасти беззаконія. Так єсть — вітчині служити ся працею, пожертвованем, свєтостію, побожностію. А свєятий Божий закон обовязує не лише в життю приватнім, не лише в життю родиннім, але і в життю порожаньскім, в життю народнім. Не забувайте ніколи, що Божка наука є провідним свєтлом, котре веде до щастя дочасного і вічного спасеня.

Вручаючи Вас любови і милосердию Христовому, просимо Спасителя Нашого, щоби дав нашому народови християнським житєм та християнською працею дійти до лучшої будучности, до правдивої загальної просвєти, до доброго материяльного битю, до моральної силы і здорбля во Христі Ісусі Спасителю мира, в імени Котрого уділяємо Вам всім Нашого Архирейского благословеня.

Благодать Господа Нашого Ісуса Христа будеть съ всіми вами.

З наради єпископів галицької провінції.

Львів в пятницю перед Томиною неділю 1908.

Андрей

Митрополит.

Константин

Григорий

Єпископ Перемиский. Єпископ Станиславівский.

на руках і ногах. Згинений в двоє так що ледви може дихати, влазить до свого купе і тут остаточно на висунених сидженнях лягає окісно, скорчившись в двоє. Ізда зелізницею для тако го велита то справдешна мука.

Приїхавши на місце, заїзджав Махнов до готелю. На щастє возити він завсїгди своє ліжко з собою. В ніякім готелі не знайшлося би ліжко для него, бо поминувши вже то, що на такого велита було би за коротке, то ще й не видержало би під ним і завалило би ся. Єго ліжко мусить бути 4 метри довге, отже таке, що на нїм помістила би ся ціла родина малих. А тепер умивальня в готелі! Коли Махнов хоче мити ся, то мусить ставити ся перед звичайною умивальнею так, як колиб ми вилізли на стіл і хотіли з него нахилити ся до умивальні. Крім того ще в звичайній нашій мийниці, хоч би й як она була велика, не стало би води до митя, бо Махнов своїми руками, що можуть стати за шість звичайних, вже за першим разом вибрав би всю воду. Які у него руки, можна зміркувати з того, що єго перстїнь майже мїг би малому песикови служити за нашійник.

А яка то мука для такого велита сидіти на звичайнім нашім кріслі! Коли Махнов сяде собі на таке крісло, то відчував таке саме вражєне, як ми, коли сядемо собі на підєнок, лиш в ще більшій мірі. Єго колїна сягають єму по правді під сам нїс і коли ми спочиваємо вигідно на кріслі, то той бідний чоловічєско мусить з чємности для нас натерпіти ся пекольних мук. Так само нема й ванни, в котрій Махнов мїг би купати ся.

Але Махнов крім незвичайної величи сполучає в собі ще й незвичайну силу, що дуже рідко буває у велитів. Коли мав 13 лїт, підносив, кажуть, 30 пудів. Се значило би на нашу вагу 12 сотнарів, що очевидно для рекляни в десатєро переборщено; може хїба бути, що підносив 3 пуди, що значило би на нашу вагу сотнар і двацять фунтів. Ще тепер, кажуть, може витягєнними перед себе руками піднести 250 фунтів, що остаточно й могло би бути в виду того, що він сам важить 360 фунтів.

Тут би ще згадати, що велити грали колїсь і в історїі якусь ролю. В біблїі згадує ся про велита Голїята, Филистиянина, котрого

убив малий Давид. Се тепер нікого не подивує, коли знає ся природу велитів. Римский писатель Пліній згадує про якогось велита Араба, іменем Габбар. Та й римский цїсар Максимін (що напував від 235 до 238 р.), з роду Тракієць, був велитом, котрий мав 2 м. 42 см. висоти. Цїсар Кароль Великий був на 2 м. 17 см. високий. Прусский король Фридрих Вільгельм I. мав велику пристрасть до велитів. Він робив собі з них гвардию і брав їх силоміць або підступом, де лиш дало ся. За одного з таких велитів-гвардистів, котрий був високий на 8 стїп 6 1/2 цаля (2 м. 61 см.), заплатив він 12.000 талєрів. В берлинськїм музею знаходять ся ще й нинї кїстяки двоє таких велитів, з котрих один високий на 2 м. 2 см., а другий на 2 м. 16 см. Таким гвардистам по вислужєню вільно було отвирати шинки, а потомки їх мають бути ще й нинї в Почдамі.

Карлики.

Під карликама розумїємо дорослих людий, котрих висота в противности до велитів виносить мало що понад метер, а котрі вироджують ся з родичів звичайного росту, бо як звістно, живе ще в глубині Африки племя людий малого росту, похожих зовсім на карликів. Як причиною росту велитів єсть вибуялість, так на відворот у карликів єсть застоє в рості; що однак єспричиняє безпосередно чи то вибуялість чи застоє в рості, того не знаємо. Розріжняємо два типи карликів: 1) справдешні карлики, т. є. такі, котрі родять ся дуже маленькими і ростуть оїєсьла дуже слабо, але правильно а у котрих внаслідок того єсть правильна будова тіла; — 2) неправильно збудовані карлики, котрі родять ся дітьми звичайної величини а у котрих оїєсьла настає застоє в рості і то так, що понайбільшій часті лишают ся ноги дуже короткі, підчас коли кадовб розрасте ся; колиже кадовб лишав ся короткий, то розрастає ся більше на боки і того рода карлики роблять ся горбаті на плечак або грудєх.

(Дальше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 12-го мая 1908

— **Іменованя.** Президент висшого суду кр. у Львові іменував офіціалів рахункових у Львові Зигмунта Грабовича і Йос. Мельцера ревідентами рахунковими, асистента рахункового в Кракові Е. Боржемского і асистента рахункового у Львові Вол. Пражибильского офіціалами рахунковими у Львові, Фел. Гузовского асистентом рахунковим, а калькулянта рахунк. у Львові Фр. Мар. Подвапінського практикантом рахунковим при висшїм суді краєвім у Львові

— **На авдієнції** у Є. Є. п. Намістника др. М. Бобржинського в неділю представляли ся дальше: депутация „Народ. Дому“ в склад котрої входили о. Ів. Костецкий, др. В. Івасєчко, і др. Лев Павенцкий; члєни Тов-а асекураційного „Дністер“: др. Кулачковский, др. Федак і п. Шухевич; дир. „Народної Торговлі“ п. Нагірний; іменем „Краєв. союзу“ п. Паньківский; ігумен оо. Василян о. Філяє; прєзєс Кулок рїльвичих пос. Артур Целецкий; іменем львівської ради повігової прєзєс Бачевский та пп. Мальчевский і Мерунович; депутация Тав. учителів шкіл висших під проводом прєзєса проф. дра Твардовского; депутация Ставропільского Інститута: пп. стар. радник Ямивський, Сивуляк і Коновский та багато инших личностей.

До депутатїі руских на їх привітну промову, п. Намістник відликуєчись до свого основного начєрку задач і єставивша объективної і прїхильної адміністрації, підніє, що всі змаганя тих інституцій околє культурного і економїчного піднесеня руского населєня буде охотно підпирати, а дбаючи о удержанє публичного порядку і спокою, вдав собі вповні справу, що одним із средств ведучих до тої ціли єсть заспокованє дійствних потреб широких верств населєня як руского так і польского, іменю же на поли економїчїим.

— **Право публичности.** П. Мінїстер просвєти надає влясам I до V руского лідеє жєньского, удержуваного руским інститутом для дітчат в Перемишлї, право публичности на рік шкільний 1907/8.

— **Службу сїльського листоноса** заводить ся а днем 1 червня с. р. при почтовім уряді в Солотвині для місцевостий Монастирчани і Жураки. Служба буде відбувати ся 6 разів на тиждєнь.

— **Петиция на 11-кілометрів довга.** В англїйській палаті послів розпочали ся наради над проєктом правительства в справі зменшеня в Англїі шинків. Після того проєкту до 14 лїт число шинків має бути зменшенє о одну третину. Прояв того проєкту вступили в цілою силєю шинкарї, корпорация незвичайно сильна в Англїі ровноряджаюча мільонами. Заходами тої корпорациї внесєно до палати послів петицию, котра важить 750 кілограмів, єсть 11 кілометрів довга і має звиш 680.000 підписів. Треба було цілого відділу парламентарної гвардїі, щоби ту петицию внести до палати і покласти єї перед стїл маршалка. Против тої петициї приготовляють знов великі товариства тверезости, релїгїїні і гуманїтарні петицию, котра має бути внесєна сими днями, а котра буде мати 700.000 підписів і мабуть 12 кілометрів довгота. Здав ся, що петиция шинкарів буде мати лиш той успіх, що парламент замість 14 ухвалить 21 лїт яко речєнець, в котрїм число шинків має бути зменшенє о одну третину.

— **Нєщаслива пригода.** З Сокаля доносять: 11-лїтний Петро Виць, син сєлянїна в Острові, перєходячи сими днями кладкою на ріцї Соловії, стратив нараз рівновагу і впав до ріки та втопив ся. Тїла єго доси не вилєвлено.

— **На Яєну Гору!** Подібнє як в минувших роках, так і сєго року приготовляє ся богомїлє в чєстє Прєсвєятої Богородици на Яєну Гору до Гошова. Людї так зі Львова, як і з околиці, бажаючи взяти участь в сїм св. богомїлє, зволять зголосити ся до ОО. Василян у Львові, ул. Жєвківска ч. 36. Зголосувати ся можна або самим або через своїх Вп. Отцїв духовних. Цїна їзди там і назад зелізницею (III. клєси) виносить: зі Львова 4 К 10 сот., з Пустомит 3 К 70 сот., зі Щирця 3 К 40 сот., з Миколаєва 2 К 70 сот. Відїзд богомїля єсть назначений на 30 мая н. ст. с. р.

рано. Поворот 31 мая н. ст. вечером. Близки відомости подасть при замовленю білетів монастир.

— **Російські розбишаки в Галичині.** З Кракова доносять н. ст. про таку подію: До помещика пп. Марушкевичів, осіб вже старших, при ул. Кроводерській прийшло дня 9 с. м. о 11 год. перед полуднем 2 молодих людей, а представились за післанників боевої фракції соціалістичної партії у Варшаві, зажадали 120 К на цілі партії. П. Марушкевич перепуджений заявив, що порадить ся насамперед свого знакомого. На то загрозили они ему револьверами і зажадали безплатної виплати. П. Марушкевич попросив їх, щоби прийшли по гроші о 3 год. по полудни і дійство в тій порі дав їм гроші. Яко поквитоване лишили они ему малу карточку з печаткою і написом „Бова фракція соціалістичної партії“, а на середній печатки видніє ся бравнінг і трупаця голова.

Поліція вислідила і арештувала одного з розбишаків. Він називає ся Анастазій Сераговекий, має літ 23 і весь челядником тапцеракним, родом з Варшави. Він дезертирував з батальйону піонерів в Одесі а в Кракові мешкав від півтора року. Спільник его називає ся Генрих Пепржак, має літ 19, єсть кельнером і втік до Варшави.

— **Дрібні вісти.** Трійцять сімох послів до Думи мають поставити сими днями внесені, щоби в місцевостях з українським населенем вже з початком слідуячого року шкільного відбували ся виклади по народних школах в українській мові. — Проф. Грушевский по півтора місячній побуті в Італії вернув ся сими днями до Львова. — Др. медиц. Гр. Гарматій осідає з днем 15 с. м. в Тереховлі. — Магі страт міста Львова ухвалив на онгоднім засіданю утворити в будинку при ул. Зборовських, де доси містила ся касарня кавалерії, філію заведеня для невилічних. Будинок буде наперед відреставрований коштом 50.000 кор. — Княг. Елеонора Любомирська загубила в суботу вечером в дорозі з двірця заліз. до Осолінеум водету брошу, вартости 800 К. — П. Анна П., жінка власителя книгарні загубила вчера в полудне в дорозі з катедрі на ул. Академічну золотий перстень, висаджений 10 брильянтами і перлю величнни гороха вартости 250 кор. — Зі стриху реальности ч. 8 при ул. Обертинської вкрали невисліжені доси злодії значну скількість біля, футра і зимові одія вартости 1000 кор. на шкоду дра К. Берке, комісаря дирекції домен і лісів. — П. Тоселлі, бувша саска королева, сестра Леопольда Вольфлінга а донька помершого недавно вел. кня. Тосканського, котра втекла була з Французом Жіроном а офісля прибравши імя графині Монтінозо, віддала ся перед сім і пів місяцями за італіянського музикка Тоселлі, привела вчера на світ сина. — Пропала 6 літна дівчинка Іда Фрідман, лишена під дозором служниці в міськім городі. Добра служниця, нема що казати!

— **Самоубийства.** В нощі з суботи на неділю повісив ся в своїм власнім склепі, при площі Браківській під ч. 5, купець Генрих Гельбер, літ 26. Самоубийник вечером замкнув ся в склепі а в нощі відобрав собі життя. Причиною самоубийства були довги. Гельбер перед трома місяцями оженив ся і коштом 16.000 К отворив собі склеп, котрий однак внаслідок всіляких неудач вже сего місяця мав бути зліцтований. Гельбер так тим загриз ся, що відобрав собі життя. — М. Винницький, дозорець дому при ул. Боїмів ч. 5, не могучи мимо всяких старань знайти собі зарібку, взяв то собі так до серця, що постановив собі життя відобрати і в тій цілі випив значну скількість квасу карболового. Поготовля ратункова виклокала ему жолудок і відставила до шпиталю. — Стефан Волошак, 17-літний приватист школи реальної, котрий перед кількома днями — як то ми доносили — відобрав собі життя в будинку польського Тов. музичного, зробив то „з розпуки за музикою“. Родина погибшого знайшла межі его музичними приборами карточку, на котрій самоубийник написав чорнилом слова: „З розпуки за музикою“.

— **Авантюра з волками.** Онгоди вечером за жовківською рогачкою посварили ся з собою фірер з 30 п. п. і рядовий з 15 п. п. та зача-

ли бити ся. Коли надійшла патруля військова, фірер кинув багнет і втік а рядового арештовано. В дорозі до арешту на ул. Жовківській зробило ся збіговисто а товпа хотючи відбити арештованого, почала на патрулю кидати каменем. Тоді патруля стрілила. Вояки стрілили у воздух і не зранили нікого а успіх був такий, що товпа розбігла ся, але одного вояка зранено каменем, котрим хтось кинув з поміж товпи.

— **Убийниця з Ляпорт.** Послідні депеші з Нью-Йорку доносять, що на хуторі пані Гінес коло Ляпорт відкопано доси 21 трупів а в пивниці спаленого дому знайдено багато годивників, що дало можливість розлізнати деякі жертви убийниці. Убийниця має літ 48 і походить з Дронггайму в Норвегії. Поліція єсть сильно переконана, що знайдений в спаленім домі жіночий труп без голови то не Гінесова лиш якась инша підставлена жінчина, котру Гінесова убила разом зі своїми дітьми, щоби в той спосіб відвернути увагу від себе. Загально припускають, що Гінесова стояла в звязи з якимиось людьми, котрі в добре запакованих скринях присилали їй трупи до похороненя а она відтак сама одна заносила їх в нощі до пивниці, там чвертувала, зашивала поодинокі части в грубе полотно і закопувала на обійстю. З другої же сторони єсть докази, що она тих мужчин, котрих звабила до себе, заводила на ніч до комнаты з закратованим вікном і там їх мабуть в сні хлороформувала а відтак вже зовсім легко убивала, чвертувала і закопувала. Чи арештований Лямфер, що служив у Гінесової, був ві помічником в убийствах і чи то він підпалив хату, сего ще не можна було вислідити. Поліція не може нічо з него видобути. Крім Лямфера арештовано ще й якусь панну Бесіє Воллес, хорошу доньку сусідного фермера, котра мала Гінесовій помагати в приваблюваню богатих мужчин. По відкопаних трупах здогадують ся, що убийства діяли ся вже від початку 1906 р.

Телеграми.

Відень 12 мая. В дебаті над пильним внесенем гр. Кольоврата, пос. Фрайндліх (соц. демокр.) закинув правительству, що в першім році естования народного парламенту не зробило нічого для народу. Теперішве пильне внесенє доказує, що правительственні партії уважають підвишенє контингенту рекрутів за річ найважнійшу. Нарід бажає инших предложень, іменно закона о народности в першім ряді забезпеченя на старість і на случай нездібности до праці. Соціалні демократи з ріжних причин мусять голосувати против пильности і мерітум внесеня.

Відень 12 мая. На початку нинішного засіданя палати послів президент міністрів бар. Бек представив ново іменованого міністра земляка німецкого Прадего. По відчитаню внесенє і інтерпелляцій палата приступила до розправи над пильностию внесенє гр. Кольоврата о підвишеню контингенту рекрута краввої оборони.

Відень 12 мая. Соціалні демократи поставили інтерпелляцію в справі застановленя викладів проф. Вармунда. Они запитують, що думає правительство зробити, щоби охоронити автономію університетів і свободу науки від погроз і інтриг клерикальних партій.

Льондон 12 мая. Палата послів ухвалила в другім читаню закон о основаню двох нових університетів в Ірландії.

Київ 12 мая. Викрито тут ряд прови, яких доспускав ся начальник відділу слідчого Асланов і один з его агентів.

Шангаї 12 мая. З Мукдену доносять, що має послідувати зятягненє англійської позички в сумі 20 мільонів таелів в цілі реорганізації хінської адміністрації в Манджурії.

Рух поїздів залізничних важний від 1 мая 1908 — після часу середно-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають посліпні поїзди; нічні поїзди означені звїздкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
- „ Ряшева: 1-10.
- „ Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15**, 5-40, 10-30*.
- „ Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00**, 5-15, 10-12*.
- „ Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-05**, 5-57, 9-30*.
- „ Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-20.
- „ Станиславова: 5-40*, 10-05*.
- „ Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
- „ Яворова: 8-26, 5-00.
- „ Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
- „ Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-43, 11-00*.
- „ Стрия, Тухлі (від ¹⁵/₆ до ³⁰/₉): 3-50.
- „ Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-00*, 12-45***, 3-50, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
- „ Ряшева: 3-30.
- „ Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16**, 7-45*, 11-10*.
- „ Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31**, 8-08*, 11-32*.
- „ Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10**, 9-35, **2-33**, 10-38*.
- „ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
- „ Рави, Сокаля: 6-14, 7-10*.
- „ Яворова: 6-58, 6-30*.
- „ Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
- „ Коломиї і Жидачева: 6-03*
- „ Перемишля, Хирова: 4-00.
- „ Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42*.
- „ Белзця: 11-05.
- „ Станиславова-Ворохти (від ¹/₇ до ²⁵/₇): 6-40.

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) щодня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) щодня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-43 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) щодня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня щодня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) щодня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) щодня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) щодня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рави рускої 11-35 в нощі (щодня неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня щодня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенція.